



# S.O.S. Poesia in una Bottiglia

Concorso di poesia

**ASSOCIAZIONE CULTURALE LA RONDINE**

Via Brione 16, 21031 Cadegliano Viconago (VA)

C.F. 93018840129

Iscritta al registro delle Associazioni di Promozione Sociale della Provincia di Varese  
al progressivo n° **VA-241** nella **Sezione Culturale (B)**

email: [larondine2011@libero.it](mailto:larondine2011@libero.it)

pec: [larondine@pec.volarondine.com](mailto:larondine@pec.volarondine.com)

sito web: [www.volarondine.com](http://www.volarondine.com)

cel: +39 3343794933

## **Kulturno Udruženje Lasta**

Konkurs za mlade od 12 do 19 godina

**“S.O.S. Poezija u boci ...”** 2021. godina

Tema: Izrazite stihovima svoje strepnje, nade i bol koji su nastali i nastaju u ovoj dugoj izolaciji koju nameće pandemija.

### **Ko smo mi?**

Kulturno udruženje **Lasta** osnovano je 2011. godine u Vikonagu. Neprofitno je, ima za cilj društvenu promociju, volonterski je zasnovano sa ciljem promovisanja kulture u svim njenim vidovima (književnost, muzika, umetnost, pozorište ...). Nastojimo da podstičemo kreativnost, duh saradnje i solidarnosti, kao i društvene posvećenosti. Bavimo se i organizacijom konferencija, izložbi, koncerata, pozorišnih predstava, objavljivanjem i predstavljanjem knjiga kojima je svrha promovisanje i razvijanje kulture čitanja i pisanja uopšte, kao i međukulturnom razmenom. U pet godina Međunarodne Književne Nagrade: *Pišem ti ovo pismo...* uputili smo poziv mladima od devet do devetnaest godina kroz konkurs posvećen rukopisnom sastavu pisma i u kojem je učestvovalo više od tri hiljade učenika.

### **Misija**

Osnovna ideja projekta **S.O.S. poezija u boci** proizlazi iz zapažanja da je bio dovoljan prekid svakodnevnog života i realno odsustvo prijatelja kako bi u predadolescentima i adolescentima bila pokrenuta prava oluja nelagode, otuđenja i realne patnje uprkos činjenici da su danas mladi ljudi stalno „povezani“ sa svojim stvarnim i virtuelnim prijateljima zahvaljujući novim tehnologijama, a pomoću kojih sa velikom lakoćom koriste razne društvene mreže.

Psihološke posledice izolacije učenika osnovnih i srednjih škola i predavanja samo i uvek na daljinu zamutile su emotivni horizont mladih. U tom kontekstu neki učenici su svojim nastavnicima i profesorima slali kratke pesme, stihove nastale u dubokom osećanju izgubljenosti i nespokojstva, tako da se odvajanje čak i od nastave „uživo“ pretvorilo u pravi vapaj za pomoć, u **S.O.S poruku** poslatu putem jedinog komunikacionog kanala koji im je ostao na raspolaganju.

Cilj projekta je vrednovanje poezije ne samo kao književne forme, već i kao forme putem koje će se ispoljiti ekspresija uz stimulisanje sposobnosti upotrebe različitih načina komuniciranja, izražavanja osećanja i osveščivanja složenih emocija mladih.

U isto vreme želimo da obnovimo pesnički jezik, u slobodnom i vezanom stihu, a takođe i kao izlazak iz strogih pravila pisane reči u oblicima i modalitetima koji su danas još neprihvaćeni u književnosti, na primer u tekstovima rep muzike, u modernim oblicima izraza današnjih mladih. Mlade stvaraoce ništa ne sprečava da u jedinstveni umetnički izraz integrišu kratke pesničke forme i grafičke radove u strogo crno-belom tehnici.

### **Kome je namenjen projekat?**

Književni konkurs je isključivo posvećen mladima, od dvanaest do devetnaest godina koji će u njega biti uključeni preko nastavnika i profesora književnosti i umetnosti osnovnih i srednjih škola iz okoline grada Vareseza i drugih gradova Lombardije, pa sve do regiona koji su već učestvovali i u drugim inicijativama Udruženja, u Srbiji i u kantonu Tićino (Švajcarska).

Nakon pažljive ocene stručnog žirija koji čine pisci i profesori škola različitih orijentacija, Udruženje zadržava pravo da objavi najupečatljivije radove (ukoliko bude na raspolaganju adekvatan broj radova) u Antologiji koja će biti nastavak serije prethodnih publikacija vezanih za književno takmičenje.

Facebook: <https://www.facebook.com/#!/Premio-Letterario-La-Rondine-606147819523741/>